



只是因为专柜里多看了“你”一眼 女子顺走1.5万元GUCCI皮包 两天后,警方通过监控找到了她



“地球不爆炸,我们不放假,小偷在哪,我们在哪。”昨天,跟金报记者说起刚刚破获的一起盗窃案时,海曙江厦派出所的民警岑辉笑道。

就在正月初六的这一天,一名年轻女子走进天一银泰商场,从一柜台上偷了一只价值15000元左右的GUCCI牛皮材质的背包,前后仅一分钟,她得手后加速离开商场。只是两天后,就接到来自警方的传唤电话……

□ 通讯员 夏婧 金报记者 朱琳



看到爆款背包,女子心生贪念

2月10日,大年初六,人们还沉浸在春节长假的愉悦中。

就在当天15:51许,江厦派出所接到报案,天一银泰一楼某专柜的员工称,摆放在店里柜台上的一个白色GUCCI sylvie系列的背包被盗,价值在15000元左右。

接警后,警方马上开展调查,调取该专柜的视频监控,并通过监控追踪,发现当天15:16左右,一名身穿棕色外套的年轻女子在盗窃后前往某甜品店消费,随即离开。

昨天,记者看到了店内当时的监控。该专柜是开放式柜面,15:16:40左右,这名女子走进专柜,对着柜台上的诸多包包看了一会儿后,对这款眼下大受追捧的热门爆款包颇感兴趣,于是便从货架上拿了下來,仔仔细细看了半分钟左右,又放了回去。此时,女子并没有前去询价,也没有当即离开,反而朝着专柜员工所在的方向看了一会儿,在确认没人注意到她后,一双手再次伸向货架,将包包揣在怀中,快步离开了专柜。

两天后,她接到警方的传唤电话

通过技术手段,民警很快核查到了这名女子的身份,她姓林,今年22岁,宁波本地人,自由职业者。

2月12日下午,岑警官拨通了林某的电话,传唤她于次日中午前来江厦派出所接受调查。

2月13日上午10时许,林某如约来到所里,在民警的耐心劝说下,她主动交代了自己的作案事实,并退还了赃物。

在讯问室里,林某带着哭腔,说自己当时

本是去商场逛逛的,在逛的途中,因一时贪念,盯上了这款包,在多次试探后,发现营业员并未注意到自己拿包的动作,也没有往她所在的方向看,于是便盗走了皮包。

“当时我拿走包离开柜面时,就想去还了,但没有勇气去还,本来想着隔天让我妈去还,但她也没时间……然后就接到你们的电话了……”林某后悔万分。

昨天记者了解到,林某目前已被海曙警方刑事拘留,案件仍在进一步处理中。

粗心司机未锁车门 造成两起事故仍浑然不知

本报讯(通讯员 丁为民 金旭珠 记者 郑凯侠)近日,镇海九龙湖镇长邱线发生惊险一幕,一辆货车的车厢门没有关好,而司机却毫无察觉,沿途造成了两起交通事故。

记者从九龙湖交警中队提供的监控视频上看到,一辆红色货车沿着长邱线由东往西行驶,由于车厢车门没有锁紧,在行驶中突然打开,沿途刮擦到了一辆三轮车和一辆轿车,三轮车的挡风玻璃被撞碎,轿车的后视镜被撞断。

粗心的驾驶员不仅没有注意货车车厢门没有锁紧,甚至殃及其他车辆也丝毫没有察觉。“我们在处理三轮车被撞事故时,又接到轿车司机的报警电话,最后还是轿车司机把货车拦下来的,直到我们告诉驾驶员车厢门没关牢,造成了两起交通事故时,他还一脸茫然。”镇海交警大队九龙湖中队应警官告诉记者,还好当时对向车道过往车辆较少,行人也不多,才没造成更严重的事故。

随后,民警对驾驶员王某进行批评教育,他也承认是自己的粗心造成事故发生的,并保证今后出行前一定对车辆的安全性以及其他方面进行检查,做到安全行车。

经交警部门认定,王某负全部责任。“如果车厢门没关就上路行驶,不仅危险,而且还是违法行为。”交警提醒驾驶员,车辆在运输货物时,要对货物进行固定。车辆上路前,一定要检查车厢门是否关闭、关牢,不然行车中遇到转弯、道路颠簸,容易造成车厢门甩开,如发生意外,后果不堪设想。

出狱后“重操旧业”试身手 一晚连砸7辆车盗窃,刑拘

本报讯(通讯员 周国亮 记者 张清颖)1月23日上午,宁海县公安局茶院派出所民警陆续接到多名车主报警求助。电话中,报警人不约而同地提到庙岭村文化大礼堂,而且描述的作案手法非常类似,都是砸坏车窗玻璃盗取车上财物。截至当天中午,受损车辆共计7辆,被盗财物总数超过1万元。

通过调取现场监控,办案人员发现,案发地段绝大部分属于监控死角,仅能拍到一个模糊的身影。“我们调取了很多卡口的视频资料,终于捕捉到一张正面图像,但嫌疑人作案时戴着头盔和口罩,驾驶的也是无牌摩托车,根本无法确定身份。因此我们判断,这名嫌疑人应当具备较强的反侦查意识。”办案民警告诉记者。

通过大量数据分析,民警最终锁定了一辆外地牌照的轿车,这辆车经常往来于苏州、象山、宁海等地。办案人员推测,嫌疑人很有可能会再次乘坐这辆车来宁海作案。

2月12日上午,民警在象山发现了这辆轿车的踪迹。办案人员随即出动,并于当天中午12点将犯罪嫌疑人李某抓获。

李某,贵州人,今年37岁,多次进出监狱,在牢里总共度过了15年。去年9月份,他刑满释放后,便又开始“重操旧业”。

李某交代了自己在茶院乡盗窃车内物品的行为。民警又进一步查明了他在胡陈乡、西店镇、越溪乡等地实施盗窃的犯罪事实。目前,李某因涉嫌盗窃已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

基金一览

超额回报突出 工银金融地产成FOF投资精品

FOF问世以来,作为专业投资者如何在基金中选择基金,成为公众关注焦点。节前国内15只FOF首次大规模披露了2018年4季度持仓明细,工银瑞信金融地产混合基金是唯一同时入围两只FOF十大重仓基金的产品,为最受FOF青睐的主动权益类基金。值得注意的是,开年来截至2月1日,工银金融地产年内涨幅已达9.73%,实现开门红。作为2014年度主动权益类冠军产品,工银金融地产成

立以来持续由王君正、鄢耀联袂管理,2016年9月增聘甘宗卫,进一步增强了该基金的投资管理实力,为产品持续超额收益提供了有力保障。银河证券及Wind数据综合显示,截至2019年2月1日,过去5年工银金融地产净值增长率达161.31%,成立以来年化收益率达21.76%,在Wind416只同类产品中排名第2。

A股农历猪年迎开门红 借道绩优权益基金把握长期机会

农历猪年首个交易日,A股开门红。实际上,2019开年来,A股一直震荡回升。据了解,新华基金旗下多只权益基金今年来成绩优异,新华积极价值、新华策略精选、新华灵活主题、新华优选分红今年来收益率均超过13%,居同类基金前列。

对于今年的市场环境如何匹配相应的投资策略,新华基金权益部投资总监赵强认为,要顺应历史发展趋势,坚持价值投资。首先根据市场的热点和政策的變化,选择相关主题进行波段操作,注重交易能力和市场情绪的把握并严守投资纪律;其次根据企业内在价值进行分析,把企业的估值、业绩增速和盈利能力三者结合起来进行选择,注重中长期业绩回报;最后把握不同历史时代的战略方向,以战略的眼光投资,并长期持有。